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CODIFICA POMPE A MANO - HAND PUMPS CODING
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SERIES

AL
SERIES

GH
SERIES

98
94
93
M3
96
91
M1
99
M9
95
M5
97
92
90

79
77
73
75
71
PC
HP
PD

TYPE

"AL-HPE" - witH KNOB

"AL-HPH" - WITH DISTRIBUTOR

"AL-HPI" WITH DISTRIBUTOR
"AL-HPI-MARINE" WITH DISTRIBUTOR
"AL-HPM" wiTH KNOB - DOUBLE ACTING
"AL-HPR" wiTH KNOB - DOUBLE ACTING
"AL-HPR-MARINE" wiTH KNOB
"AL-HPS" FOR MANIFOLD - DOUBLE ACTING
"AL-HPS-MARINE" - FOR MANIFOLD
"AL-HPT" wiTH KNOB - DOUBLE ACTING
"AL-HPT-MARINE" wiTH KNOB
"AL-HPV" DOUBLE FLOW BP - AP
"AL-HPW" FOR MANIFOLD - SINGLE ACTING
"AL-HPY" DOUBLE FLOW BP - AP
"GW-HPE" WiTe KNOB=SINGLE ACTING

"GW-HPH" WITH DISTRIBUTOR

"o 1P il DY ISTERIREIT
GW-HPI" witi DISERIBUTOR

"W PLLER O ST i STRIRTITOR
GW-HPI-FROST*SWittEDISTRIBUTOR

"GW-HPI-WITON"\WizrrPDIs1

GW-HPR" witib KNOB=POUBLE ACTING
HPR_FR KL e FENOR
HPR-FROST* \wirer KNOB

"GW-HPR-WITON"Switer KNOB

"GW-HPS" FOR

"GW-HPT" WITH
"GW-HPT-FROST S WiziVKNOB
"GW-HPT-WITON"wizrrKNoOB
"GW-HPV" DoUBBENEEOWBP - AP
"GW-HPW" MANIFOED*='SINGLE ACTING
"GW-HPY" DouBpevEEowBP - AP
"GH-HPB" DOUBLE PILOT RETAIN VALVE
"GH-HPE" wiTH KNOB - SINGLE ACTING
"GH-HPI" wiTH DISTRIBUTOR
"GH-HPM" DOUBLE ACTING

"GH-HPR" wiTH KNOB - DOUBLE ACTING
"GH-HPW-CC" WiTH CYLINDER
"GH-HPX-HP" HIGH-PRESSURE

"GH-HPY-PD" PEDALE - FOOT

NIAN O D ORI E ACTING
MANIEOLD = DOU v ACTIN

SPECIAL
OPTIONAL

CAPACITY

CONFIGURATION CC/CYCLE

06 =6 cC
12 =12 cc
25 =25 cc
45 =45 cc
20 =20 cc
50 =50 cc
70 =70 cc

G=0

STANDARD

VERSIONE BASE

STANDARD VERSION

Iz -
[ﬁ N |
'VERSIONE CON SOFFIETTO

'VERSION WITH BELLOWS

VERSIONE CON VALVOLA
DI MASSIMA

'VERSION WITH
RELIFE VALVE

K=17

'VERSIONE CON SOFFIETTO
E VALVOLA DI MASSIMA

VERSION WITH
RELIFE VALVE
AND BELLOW

K=9 ( - )
SPECIAL VERSION

UNDER CUSTOMER
SPECIFICATIONS

TABELLA 3 ( CODIFICA GENERALE HAND PUMP ) - CHART 3 ( HAND PUMP GENERAL CODING )
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PATENT - PENDING

AL-HPR

La serie “AL-HPR”, ¢ composta da pompe

PATENT - PENDING

AL-HPR-VS

a mano monocilindriche a Doppia Mandata
“DA” con rubinetto di messa in scarico. La
portata di olio in pressione (mandata) avviene

sia quando la leva viene azionata verso il basso

che verso I’alto.

The series AL-HPR" consists of Double
Acting “DA” with drain knob. The oil flow
pressure (flow) occurs both when the lever is
driven downwards and upwards.

BREVETTATO = PATENTIED

Codice
Code

AEP-91-1006
AEP-91-3006
AEP-91-5006
AEP-91-7006
AEP-91-1012
AEP-91-3012
AEP-91-5012
AEP-91-7012
AEP-91-1025
AEP-91-3025
AEP-91-5025
AEP-91-7025
AEP-91-1045
AEP-91-3045
AEP-91-5045
AEP-91-7045

“AL-HPR” XY=91 -

SIGLA

AL-HPR-06
AL-HPR-06-SF
AL-HPR-06-VS
AL-HPR-06-VS-SF
AL-HPR-12
AL-HPR-12-SF
AL-HPR-12-VS
AL-HPR-12-VS-SF
AL-HPR-25
AL-HPR-25-SF
AL-HPR-25-VS
AL-HPR-25-VS-SF
AL-HPR-45
AL-HPR-45-SF
AL-HPR-45-VS
AL-HPR-45-VS-SF

”»AL-HPR”

“AL-HPR” - TECHNICAL DATA

24 29
%% e
Ei%m

&
45 ‘ 50
118

DESCRIPTION

WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW

--38 -

3/8'GAS DIN 3582

P.nom

P.max

bar

300

350

250

300

200

250

150

200

B
= F0 o

89.2—

UPON REQUEST TO EXIT-RIGHT-DX

“AL-HPR-MARINE” XY=M1

Delivery Weight

cc/cycle daN
10 2,4
15 2.2
24,5 2,4
40 2,5

NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

O

I;TT:L._;;LJEQ_‘L?,
I-—-@ii'g
!
.ki

45 -850
= 118

- 174
A B
mm mm
155 260
155 260
155 260
155 260

In fase d’ordine indicare se si vuole 1’uscita olio a destra (se non si indica viene fornita come a disegno con uscita olio a sinistra).

Per I’ ordine della versione MARINE basta sostituire nel codice XY=91 il Valore XY=M1

In order to indicate if you want to exit right oil (if you don't indicate is provided as a drawing with oil output on the left).
To order the MARINE version please change the order code XY=91 with the XY=M1.
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TABELLA 4 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “AL-HPR” ) - CHART 4 ( “AL-HPR” TECHNICAL DATA )

)

39°

39°

39°

39°

©)

73°

73°

73°

73°



?AL-HPT”

“AL-HPT” - TECHNICAL DATA

PATENT - PENDING

PATENT - PENDING

3/8"GAS DIN 3582

AL-HPT AL-HPT-VS

La serie “AL-HPT”, ¢ composta da pompe a

mano monocilindriche a Doppia Mandata i
“DA” con rubinetto di messa in scarico e molla / =i
di ritorno per chiusura scarico. La portata di olio i@ o
in i d i i 28 & === =i
pressione (mandata) avviene sia quando la e -85 i g
leva viene azionata verso il basso che verso [ ]@ 25 o
I"alto. 2 T 0
© 1 |
.The series AL-H PT,’.’conszsts gf hand-pumps- 3 T - . 7 | Las | w || m
single and Double Acting DA 'With the exhaust GE@ o %
valve and start the return spring for closing the 50 t s ) = o ne -
drain. The oil flow pressure (flow) occurs both & & - 144 -
when the lever is driven downwards and
upwards.
P 70 BREVIETTATO = PATENTED

“AL-HPT” XY=95 - “AL-HPT-MARINE” XY=M5

P.nom
Codice - Delivery Weight A B N X
Code SIGLA DESCRIPTION P.max

bar cc/cycle daN mm mm (°) (°)

AEP-95-1006 AL-HPT-06 -

AEP-95-3006 AL-HPT-06-SF  WITH BELLOW 3‘:" B B EEES
AEP-95-5006 AL-HPT-06-VS WITH RELIEF VALVE ’
AEP-95-7006 AL-HPT-06-VS-SF WITH RELIEF VALVE AND BELLOW 520
AEP-95-1012 AL-HPT-12 - .
AEP-95-3012 AL-HPT-12-SF WITH BELLOW . = % B . 5 =
AEP-95-5012 AL-HPT-12-VS WITH RELIEF VALVE ’
AEP-95-7012 AL-HPT-12-VS-SF  WITH RELIEF VALVE AND BELLOW Sl
AEP-95-1025 AL-HPT-25 -
AEP-95-3025 AL-HPT-25-SF WITH BELLOW 2‘:0 o 7 Es » B N
AEP-95-5025 AL-HPT-25-VS WITH RELIEF VALVE ’
AEP-95-7025 AL-HPT-25-VS-SF  WITH RELIEF VALVE AND BELLOW 200
AEP-95-1045 AL-HPT-45 - 5
AEP-95-3045 AL-HPT-45-SF WITH BELLOW . P 5 B - T =
AEP-95-5045 AL-HPT-45-VS WITH RELIEF VALVE j
200

AEP-95-7045 AL-HPT-45-VS-SF  WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

In fase d’ordine indicare se si vuole I’uscita olio a destra (se non si indica viene fornita come a disegno con uscita olio a sinistra).
Per ’ordine della versione MARINE basta sostituire nel codice XY=95 il Valore XY=M5

Please indicate in the order if you want oil exit on the right (if you don't indicate, it is provided as the drawing, with oil output on the left).
To order the MARINE version please change the order code XY=95 with the XY=M5.

TABELLA 5 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “AL-HPT” ) - CHART 5 ( “AL-HPT” TECHNICAL DATA )
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PATENT - FENDING

AL-HPS

La serie “AL-HPS”, ¢ composta da pompe a
mano monocilindriche a Doppia Mandata
“DA” senza rubinetto di messa in scarico. La
portata di olio in pressione (mandata) avviene
sia quando la leva viene azionata verso il basso

che verso I’alto.

The series AL-HPS consists of hand-pumps-
single and Double Acting DA"without putting
into the exhaust valve. The oil flow pressure
(flow) occurs both when the lever is driven

PATENT - PENDING

AL-HPS-VS

downwards and upwards.

BREVETTATO - PATENTIED

Codice
Code

AEP-99-1006
AEP-99-3006
AEP-99-5006
AEP-99-7006
AEP-99-1012
AEP-99-3012
AEP-99-5012
AEP-99-7012
AEP-99-1025
AEP-99-3025
AEP-99-5025
AEP-99-7025
AEP-99-1045
AEP-99-3045
AEP-99-5045
AEP-99-7045

“AL-HPS” XY=99

SIGLA

AL-HPS-06
AL-HPS-06-SF
AL-HPS-06-VS
AL-HPS-06-VS-SF
AL-HPS-12
AL-HPS-12-SF
AL-HPS-12-VS
AL-HPS-12-VS-SF
AL-HPS-25
AL-HPS-25-SF
AL-HPS-25-VS
AL-HPS-25-VS-SF
AL-HPS-45
AL-HPS-45-SF
AL-HPS-45-VS
AL-HPS-45-VS-SF

?AL-HPS”

“AL-HPS” - TECHNICAL DATA

g &
e g
8 ? o
3 T
g:= .
50
5 &
70

DESCRIPTION

WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW

UPON REQUEST TO EXIT-LEFT-SX

P.nom

P.max

bar

300

350

250

300

200

250

150

200

“AL-HPS-MARINE” XY=M9

E
a
é = ‘ ﬁ
# m - i -
L ! j
= 249.1
o]
o |
= = =
a e
-~ % 3/8°6G
50 1y 45 50 | [11
70 = 118
o 148
]
Delivery Weight A B X
cc/cycle daN mm mm  (°)
10 2,4 155 260 39°
15 2,2 155 260 39°
24,5 2,3 155 260 39°
40 24 155 260 39°

NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

In fase d’ordine indicare se si vuole I’uscita olio a “DX” o a “SX” (se non si indica viene fornita come a disegno con uscita olio frontale).

Per I’ordine della versione MARINE basta sostituire nel codice XY=99 il Valore XY=M9

In order to indicate if you want to exit oil "DX" or "SX" (if you don't indicate is provided as a design with front oil output).
To order the MARINE version please change the order code XY=99 with the XY=MO9.

16

TABELLA 6 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “AL-HPS” ) - CHART 6 ( “AL-HPS” TECHNICAL DATA )

3/8'G MALE

NORMALLY EXIT-IN FRONT

©)

73°

73°

73°

73°



Iz 214 42nv

AL-HPI

I—'g' |

|
|
|
|

[ Al e |

R

r'; VE

4s|

AL

|
|
|
|
|

AL-HPI-VS

La serie “AL-HPI”, ¢ composta da pompe a
mano monocilindriche a Doppia Mandata
“DA” con cassetto distributore 4/2 con pas-
saggio a centro chiuso. La portata di olio in
pressione (mandata) avviene sia quando la leva
viene azionata verso il basso che verso 1’alto.

The series AL-HPI)" is composed of hand
pumps single cylinder Double Acting “DA”
drawer Distributor 4/2 with shift to the closed
centre. The flow of oil under pressure occurs
either when the lever is actuated downwards

and upwards.

BREVETTATO - PATENTIED

Codice
Code

AEP-93-1006
AEP-93-3006
AEP-93-5006
AEP-93-7006
AEP-93-1012
AEP-93-3012
AEP-93-5012
AEP-93-7012
AEP-93-1025
AEP-93-3025
AEP-93-5025
AEP-93-7025
AEP-93-1045
AEP-93-3045
AEP-93-5045
AEP-93-7045

Per I’ordine della versione MARINE basta sostituire nel codice XY=93 il Valore XY=M3

“AL-HPT” XY=93 -

SIGLA

AL-HPI-06
AL-HPI-06-SF
AL-HPI-06-VS
AL-HPI-06-VS-SF
AL-HPI-12
AL-HPI-12-SF
AL-HPI-12-VS
AL-HPI-12-VS-SF
AL-HPI-25
AL-HPI-25-SF
AL-HPI-25-VS
AL-HPI-25-VS-SF
AL-HPI-45
AL-HPI-45-SF
AL-HPI-45-VS
AL-HPI-45-VS-SF

”AL-HPI”

“AL-HPI” - TECHNICAL DATA

DESCRIPTION

WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BELLOW

P.max

bar

300

350

250

300

200

250

150

200

“AL-HPT-MARINE” XY=M3

P.nom

Delivery Weight

cc/cycle daN
10 29
15 2.8
24,5 2.8
40 2.9

NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

To order the MARINE version please change the order code XY=93 with the XY=M3.

TABELLA 7 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “AL-HPI” ) - CHART 7 ( “AL-HPI” TECHNICAL DATA )

A

mm

155

155

155

155

B

mm

260

260

260

260

©)

39°

39°

39°

39°

©)

73°

73°

73°

73°
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PATENT - PENDING

GW-HPR

GW-HPR-VS

La serie “GW-HPR”, ¢ composta da pompe
a mano monocilindriche a Doppia Mandata
“DA” con rubinetto di messa in scarico. La
portata di olio in pressione (mandata) avviene
sia quando la leva viene azionata verso il basso
che verso I’alto.

La serie “GW-HPT”, ¢ come la “GW-HPR”
con I’aggiunta della molla di richiamo sul rubi-
netto

The series GW-HPR)" consists of Double
Acting “DA” with drain knob. The oil flow
pressure (flow) occurs both when the lever is
driven downwards and upwards.

e “GW-HPT” it is same to “GW-GPR”
with in addition the spring on the knob

“GW-HPR-WITON”

Codice

Code SIGLA
\EP=81=1012 GW-HPR=12
AEP-81-3012 GW-HPR:12-SF
81-5012 GW-HPR=12-V¢
31=7012 GW-HPR=12-VS-SF
=102 GW-HPR-=25
>  GW-HPR225:SF
AEP-81-5025 GW-HPR-25-VS
AER=81=7025 GW- 2VS-SF
AEP-81-1045 GW-
AEP-81-3045 GW-HPR-45-SI
\EP-81-5045 GW-HPR-4

3 & // “/!‘ )

TW-l j\ix

”GW-HPR”

“GW-HPR” -

3/8"GAS DIN 3582

i
ta
L]

X

e

55

T

, O

o

X =
® E
u i
9

| |—
'—

x o
Fd - o
a

3 5 i
Y 50— i
= 2
Y 70 0
o) a
Z —sgg2— 3

XY=W1 -

P.nom
DESCRIPTION P.max
bar
) 250
WiITH BELLOW

WimTH RELIEE VAL VE

. e SM\
WimTH RELIEE VALVE AND BELLOW

‘ -
WITH BELLOW J

r)""

- Xm

-~

150

B - ) 200
ELIEE YALYE AND BELLOW

TECHNICAL DATA

“GW-HPR-FROST” X

Delivery

cc/cycle

MX

NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

In fase d’ordine indicare se si vuole I’uscita olio a destra (se non si indica viene fornita come a disegno con uscita

olio a sinistra).

Per I’ ordine della versione GW-HPR-WITON basta sostituire nel codice XY=81 il Valore XY=W1
Per I’ordine della versione GW-HPR-FROST basta sostituire nel codice XY=81 il Valore XY=F1

In order to indicate if you want to exit right oil (if you don't indicate is provided as a drawing with oil output on the left).

To order the GW-HPR-WITON version please change the order code XY=81 with the XY=W1
To order the GW-HPR-FROST version please change the order code XY=81 with the XY=F1.

TABELLA 8 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “GW-HPR” E

18

“GW-HPT” ) - CHART 8 ( “GW-HPR” -

BREVETTATO - PATENTIED

Weight

daN

\ 35’

“GW-HPT” -

Y=F1

A

mm

55

29

260

260

260

TECHNICAL DATA )




Codice
Code

AEP-71-1012
AEP-71-3012
AEP-71-5012
AEP-71-7012

AEP-71-1025
AEP-71-3025
AEP-71-5025

AEP-71-7025

AEP-71-1045
AEP-71-3045
AEP-71-5045

AEP-71-7045

Per le pompe della seria “GH” i NIPPLI ed il KIT di MONTAGGIO sono da ordinare a parte assie-

!
|
|
|
|
i

”GH-HPR”

“GH-HPR” - TECHNICAL DATA

3/8"GAS FEMALE

3/8'GAS FEMALE

—

GH-HPR - DOUBLE ACTING “DA” WITH KNOB

SIGLA

GH-HPR-12
GH-HPR-12-SF
GH-HPR-12-VS
GH-HPR-12-VS-SF
GH-HPR-25
GH-HPR-25-SF
GH-HPR-25-VS
GH-HPR-25-VS-SF
GH-HPR-45
GH-HPR-45-SF
GH-HPR-45-VS

GH-HPR-45-VS-SF

me all’ASTA ed all’ eventuale serbatoio.

For the “GH” series pumps it is necessary to order the FITTINGS, the MOUNTING KIT together

the LEVER and the TANK

TABELLA 11 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “GH-HPR” ) - CHART 11 ( “GH-HPR” - TECHNICAL DATA )

DESCRIPTION

WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BEL-

LOW

WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BEL-

LOW

WITH BELLOW

WITH RELIEF VALVE

WITH RELIEF VALVE AND BEL-

LOW

P.nom

P.max

bar

250

300

200

250

150

200

Delivery Weight

cc/cycle daN
12 33
22,5 34
43 3,5

NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

140

140

160

/30 GH-HPR 12
/35 GH-HPR 25

236

232

265

740 GH-HPR 45

©)

30°

30°

30°

()

75°

85°

75°
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’GH-HPT”

“GH-HPI” - TECHNICAL DATA

i /Q i:;ixlw-w—i !
' w8 1 i
| | i
s =
< <
T o o
o ]
GH-HPI GH-HPI-VS — "". ) ""
CLOSED CENTER - STD — - I - - =
AB - AB Vs i t
1R 42 mv /&I:'i[){lﬂ?lw ' ) -— ‘

2429~

4 Gl—— . 70 19

GH-HPI GH-HPI-VS 70— la
“Y” CENTER - UPON REQUIRED
GH-HPI - DOUBLE ACTING “DA” WITH 4/2 DIVERTER

P.nom A
i = Delivery Weight
C((;(()l :;e SIGLA DESCRIPTION P.max

bar cc/cycle daN mm

AEP-73-1012 GH-HPI-12 -

AEP-73-3012 GH-HPI-12-SF WITH BELLOW &

AEP-73-5012 GH-HPI-12-VS WITH RELIEF VALVE i = = =
AEP-73-7012 GH-HPI-12-VS-SF  WITH RELIEF VALVE AND BELLOW 300

AEP-73-1025 GH-HPI-25 -

AEP-73-3025 GH-HPI-25-SF WITH BELLOW &

AEP-73-5025 GH-HPI-25-VS WITH RELIEF VALVE i = = =
AEP-73-7025 GH-HPI-25-VS-SF  WITH RELIEF VALVE AND BELLOW 250

AEP-73-1045 GH-HPI-45 -

AEP-73-3045 GH-HPI-45-SF WITH BELLOW e

AEP-73-5045 GH-HPI-45-VS WITH RELIEF VALVE 220 L = =

AEP-73-7045 GH-HPI-45-VS-SF  WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

Le pompe con CENTRO ad “Y” sono disponibili nella Famiglia
AEP-72-XXXX
The “Y”’ scheme are available on Family AEP-72-xxxx

Per le pompe della seria “GH” i NIPPLI ed il KIT di MONTAGGIO sono da ordinare a parte assie-
me all’ASTA ed all’ eventuale serbatoio.

For the “GH” series pumps it is necessary order the FITTINGS, the MOUNTING KIT together the ..‘ i
LEVER and the TANK !

TABELLA 12 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “GH-HPI” ) - CHART 12 ( “GH-HPI” TECHNICAL DATA )

20

s

- -

174

B

260

260

260

30 GH-HPI 12
'35 GH-HPI 25
/40 GH-HP1 45

©)

39°

39°

39°

©)

73°

73°

73°



e e I

”GH-HPB”

“GH-HPB” - TECHNICAL DATA

T3] w2 e am i
Ll
==
<
=
T 1 4
o
8.5 = ' < @34 GH-HPB12-25
- @38 GH-HPBA45
]
y i
123.5
120 160
GH-HPB - WITH 4/2 DIVERTER AND DOUBLE PILOT RETAIN VALVE
P.nom
. - Delivery Weight A B X ¥
ng;ie SIGLA DESCRIPTION P.max

bar cc/cycle daN mm mm (°) (°)
AEP-79-1012 GH-HPB-12 -

AEP-79-3012 GH-HPB-12-SF WITH BELLOW =

= 12 35 140 236 30° 75°
AEP-79-5012 GH-HPB-12-VS WITH RELIEF VALVE
AEP-79-7012 GH-HPB-12-VS-SF WITH RELIEF VALVE AND BELLOW 300
AEP-79-1025 GH-HPB-25 -
AEP-79-3025 GH-HPB-25-SF WITH BELLOW L

= 22,5 3,7 140 232 30° 75°
AEP-79-5025 GH-HPB-25-VS WITH RELIEF VALVE
AEP-79-7025 GH-HPB-25-VS-SF WITH RELIEF VALVE AND BELLOW 250
AEP-79-1045 GH-HPB-45 -
AEP-79-3045 GH-HPB-45-SF WITH BELLOW .

= 43 39 160 265 30° 75°
AEP-79-5045 GH-HPB-45-VS WITH RELIEF VALVE

200

AEP-79-7045 GH-HPB-45-VS-SF WITH RELIEF VALVE AND BELLOW
NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

ATTENZIONE Per non compromettere la corretta funzionalita della pompa non rimuovere
gli adattatori (nipplo) 1/4” GAS

CAUTION To avoid compromising the correct operation of the pump does not remove any adap-
ters (nipple) V4'GAS

TABELLA 13 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “GH-HPB” ) - CHART 13 ( “GH-HPB” - TECHNICAL DATA )
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”GH-HPE”

“GH-HPE” - TECHNICAL DATA

I

_1/4"GAS DIN3B52
y

'\._r_l
<
| ,f'J
w % J
GH-HPE GH-HPE-VS ) ~|=|J
- 68 ,i
To)
N~
<
e
L‘) A
I~
- 50 4
(] (-
Y T
GH-HPE - SINGLE ACTING “SA”
P.nom A B X Y
9 - Delivery Weight
Cgff: SIGLA DESCRIPTION P.max
bar cc/cycle daN mm mm © O
AEP-77-1012 GH-HPE-12 - 124
AEP-77-3012 GH-HPE-12-SF WITH BELLOW = = P 144
AEP-77-5012 GH-HPE-12-VS WITH RELIEF VALVE - ’ 124 i ’ i
AEP-77-7012 GH-HPE-12-VS-SF WITH RELIEF VALVE AND BELLOW 300 144

NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

La serie “GH-HPE”, ¢ composta da pompe a mano monocilindriche a Singola Mandata “SA”
con rubinetto di messa in scarico. La portata di olio in pressione (mandata) avviene solo quando lo
stelo entra nel corpo pompa.

The series AL-HPE," consists of a hand pump in single cylinder single Acting with drain knob. The
oil flow pressure (flow) occurs only when the shaft enters the pump body.

TABELLA 14 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “GH-HPE” ) - CHART 14 ( “GH-HPE” TECHNICAL DATA )
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”GH-HPM”

“GH-HPM” - TECHNICAL DATA

GH-HPM
% RB

2]

PM _ﬂJ

o sl

GH-HPM-RB GH-HPM-50 - GH-HPM-50-RB
- P _ . %\ & 1/2745 E
r—'_rl_:E_TVS o g
S h

GH-HPM-VS GH-HPM-70 - GH-HPM-70-RB
P.nom . .
ng;ie SIGLA DESCRIPTION P - A
bar cc/cycle daN mm
AEP-75-1020 GH-HPM-20 -
AEP-75-3020 GH-HPM-20-SF WITH BELLOW &
AEP-75-5020 GH-HPM-20.RB Wit KNOB N 2 = B
AEP-75-7020 GH-HPM-20-RB-SF WiTH KNOB AND BELLOW 300
AEP-75-1050 GH-HPM-50 -
AEP-75-3050 GH-HPM-50-SF WITH BELLOW A
AEP-75-5050 GH-HPM-50-RB  WitH KNOB N =2 = =
GH-HPM-50-RB-SF WITH KNOB AND BELLOW 250

AEP-75-7050
AEP-75-1070
AEP-75-3070

A\ 1 F 1% N
AEP-75-5070

G e
AEP-75-7070

PM-70
PM-70-SIF WITH BELLOW
PM-70-RB WiTH KNOB
200

PM-70-RB-SF WITH KNOB AND BELLOW

NOTE PER L’ORDINE - ORDER NOTE

ATTENZIONE Per non compromettere la corretta funzionalita della pompa non rimuovere gli adattatori (nipplo) 3/8” GAS

TABELLA 15 ( CARATTERISTICHE TECNICHE “GH-HPM” ) - CHART 15 ( “GH-HPM” - TECHNICAL DATA )

mm () ()

- 50°  70°

23



Codice
Code

AEP-65-0100
AEP-6S5-0101
AEP-6S-0200
AEP-6S-0201

e e e

”SERBATOI ALLUMINIO + POLIMERO”’

“ALUMINIUM + POLYMER TANK” - TECHNICAL DATA

BREYETTATO = PATIENTIEID

SIGLA

TANK “SMALL” 01 LITRE
TANK “SMALL” 01 LITRE WITH OIL LEVEL
TANK “SMALL” 02 LITRE
TANK “SMALL” 02 LITRE WITH OIL LEVEL

Codice
Code

AEP-6B-0200
AEP-6B-0201
AEP-6B-0300
AEP-6B-0301
AEP-6B-0500
AEP-6B-0501

24

Capacity
Litre

1
2

SIGLA

TANK “MEDIUM” 02 LITRE
TANK “MEDIUM” 02 LITRE WITH OIL LEVEL
TANK “MEDIUM” 03 LITRE
TANK “MEDIUM” 03 LITRE WITH OIL LEVEL
TANK “MEDIUM” 05 LITRE
TANK “MEDIUM” 05 LITRE WITH OIL LEVEL

Capacity

Litre

2
3
S

Weight A
Oil Level
daN mm
NO
- 1,5 40
NO
- 1,8 162

Weight A
QOil Level

daN mm
NO
- 1,5 25
NO
- 1,6 70
NO
- 1,8 180

TABELLA 16 ( SERBATOI IN ALLUMINIO + POLIMERO ) - CHART 16 ( ALUMINIUM + POLYMER TANKS )



”SERBATOI ALLUMINIO + POLIMERO”’

“ALUMINIUM + POLIMER TANK” - TECHNICAL DATA

g0

1 _FORI® 11 PER FISSAGGIO

g
2
Weight A
daN mm
1,5 10
1,6 115

EVIARIN

Le dimensioni sono le stesse dei
corrispondenti serbatoi con eguale
capacita riportati nelle precedenti
tabelle.

The dimensions are the same as
the corresponding tanks with equal
capacity figures in the above tables.

w0 g =
i R ===
L% |
2 " |
<
A = e
{.
%
234 6 2125
Sadice SIGLA GO il Level
Code Litre
AEP-6W-0400 TANK “LARGE” 04 LITRE NO
AEP-6W-0401 TANK “LARGE” 04 LITRE WITH OIL LEVEL 4 SI
AEP-6W-0700 TANK “LARGE” 07 LITRE NO
AEP-6W-0701 TANK “LARGE” 07 LITRE WITH OIL LEVEL 7 SI
AEP-6W-1000 TaANK “LARGE” 10 LITRE ; NO
AEP-6W-1001 'ANK “LARGE” 10 LITRE WITH OIL LEVEL [0 SI
SERBATOI ALLUMINIO + POLIMERO LINEA “MARINE”
“MARINE” LINE ALUMINIUM + POLIMERO TANK - TECHNICAL DATA
Sadiee SIGLA GO il Level
Code Litre
AEP-6D-0100 TANK “SMALL” 01 LITRE ANODIZED NO
AEP-6D-0101 TANK “SMALL” 01 LITRE ANODIZED + OIL LEVEL 1 SI
AEP-6D-0180 TANK “SMALL” 02 LITRE ANODIZED NO
AEP-6D-0181 TANK “SMALL” 02 LITRE ANODIZED + OIL LEVEL 2 SI
AEP-6D-0200 TANK “MEDIUM” 02 LITRE ANODIZED NO
AEP-6D-0201 TANK “MEDIUM” 02 LITRE ANODIZED + OIL LEVEL 2 SI
AEP-6D-0300 TANK “MEDIUM” 03 LITRE ANODIZED NO
AEP-6D-0301 TANK “MEDIUM” 03 LITRE ANODIZED + OIL LEVEL 3 SI
AEP-6D-0500 TANK “MEDIUM” 05 LITRE ANODIZED NO
AEP-6D-0501 TANK “MEDIUM” 05 LITRE ANODIZED + OIL LEVEL S SI
AEP-6D-0400 TANK “LARGE” 04 LITRE ANODIZED NO
AEP-6D-0401 TANK “LARGE” 04 LITRE ANODIZED + OIL LEVEL 4 SI
AEP-6D-0700 TANK “LARGE” 07 LITRE ANODIZED NO
AEP-6D-0701 TANK “LARGE” 07 LITRE ANODIZED + OIL LEVEL 7 SI

AEP-6D-1000

AEP-6D-1001

[0 LITRE ANODIZED

ANK “LARGE”

£’ 10 LITRE ANODIZED +

TANK “LARC(

OIL LEVEL

TABELLA 17 ( SERBATOI IN ALLUMINIO + POLIMERO ) - CHART 17 ( ALUMINIUM + POLYMER TANKS )
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”SERBATOI IN LAMIERA”’

“STEEL TANK” - TECHNICAL DATA

120 - 115
= L A |
% B0 50 ; 45
i Bl 4545
Nogebs 1
| - 3'” i‘z&?
T @‘ 3, g P | '|— : & I/Eﬁ\i R:?r
» & s B
; : R28T ¥
> 75— e S @
o & T : | |
S ) ) mll
18221
100 ! 150 I-45 Q- -
i Capacity  Weight A
Codice SIGLA
Code Litre daN mm
AEP-6A-0100 TANK “STEEL” 01 LITRE 1 2.0 135
AEP-6A-0200 TANK “STEEL” 02 LITRE 2 2.2 180
AEP-6A-0300 TANK “STEEL” 03 LITRE 3 2.5 247
LS
[
Eé" o 115
a B ) | 2 2
“ o1 | B sl
i\ 8
\'lé} A\O,.,
| .42,&
- - B ok )
@ jﬁ; j§ 5 & - et
< A < 7 RAST ¥
2 ; ] o \\«/) o
20 5
I
&— | nill
i -;18 42
175 ‘ 175 L 45 ~—110—

Codice Capacity ~ Weight A

SIGLA
Code Litre daN mm
AEP-6A-0500 TANK “STEEL” 05 LITRE 5 4.5 200
AEP-6A-0700 TANK “STEEL” 07 LITRE 7 54 269
AEP-6A-1000 TANK “STEEL” 10 LITRE 10 6.8 376 /—

TABELLA 18 ( SERBATOI IN LAMIERA VERNICIATA ) - CHART 18 ( STEEL TANKS )



” ACCESSORI & OPTIONAL”

“ACESSORIES AND OPTIONALS”

Codice D i e Drawin
Code escription daN g
AEP-K6-0360 ASTA CON IMPUGNATURA ""HPX" - 3015 - L0360 *
S —
AEP-K6-0400 ASTA CON IMPUGNATURA ""HPX" - 3015 - L0390 *
AEP-K6-0425 ASTA CON IMPUGNATURA ""HPX" - 3015 - L0390 - ZNB-25
AEP-K6-0600 ASTA CON IMPUGNATURA ""HPX" - 3015 - L0590 *
AEP-K6-0625 ASTA CON IMPUGNATURA ""HPX" - 3015 - L0590 - ZNB-25
AEP-K6-1000 ASTA CONIMPUGNATURA "HPX" - 3015 - L0990 * ‘ D
AEP-K6-2600 ASTA CONIMPUGNATURA "HPX" - 3015 - L06 - BENDIX45
AEP-K6-2650 ASTA CONIMPUGNATURA "HPX" - 3015 - L55 - BENDIX70
AEP-K6-9100 KIT "LLS" LOCK LEVER SYSTEM - BLOCCO ASTA
AEP-6E-0005 KIT FLANGIA SERBATOIO A SALDARE
AEP-6E-0010 KIT FLANGIA SERBATOIO A SALDARE
AEP-6E-0350 KIT SUPPORTO LATERALE "GH-HPX" + GUARNIZ. + VITI
AEP-G1-0000 GUARNIZIONE SAGOMATA SERBATOIO 01-02-03-05LT
AEP-G1-0100 GUARNIZIONE PIATTA POMPA "AL-HPX" E "GH-HPX"
AEP-G1-0110 GUARNIZIONE PIATTA POMPA "AL-HPX" E "GH-HPX" FLEXO
AEP-G1-1014 TAPPO SFIATO G 1/4" - POLIMERO
AEP-G1-2014 TAPPO G 1/4" - POLIMERO
AEP-G1-1823 FILTRO ASPIRAZIONE D=23MM
AEP-G1-3050 KIT - SOFFIETTO "AL-HPX-12-25-45" E ""GH-12-25"
AEP-G1-3060 KIT - SOFFIETTO "GH-HPX-45" E "GH-HPM-20-50-70"
AEP-V1-7020 MOUNTING KIT PVC "AL-GH-HPX" A FLANGIA
AEP-V1-7030 MOUNTING KIT PVC "GH-HPB" A FLANGIA
AEP-V1-7070 MOUNTING KIT FLX "AL-GH-HPX" A FLANGIA
AEP-V1-7080 MOUNTING KIT FLX "GH-HPB" A FLANGIA
AEP-V1-7230 MOUNTING KIT FLX INOX "AL-GH-HPX" A SRB-ALLUM
AEP-V1-7520 MOUNTING KIT NBR "AL-GH-HPX" A SRB-ALLUM
AEP-V1-7525 MOUNTING KIT PVC "AL-GH-HPX" A SRB-STEEL
AEP-V1-7535 MOUNTING KIT PVC "GH-HPB" A SRB-STEEL
AEP-V1-7575 MOUNTING KIT FLX "AL-GH-HPX" A SRB-STEEL
AEP-V1-7580 MOUNTING KIT FLX" INOX "AL-GH-HPX" A SRB-STEEL
AEP-V1-854(0 MOUNTING KIT - MARINE - PVC "AL-HPX" A SRB-STEEL
AEP-V1-8520 MOUNTING KIT - MARINE - NBR "AL-HPX'"' A SRB-ALLUM
AEP-V1-7325 MOUNTING KIT SILC INOX'GH-AL-GH-HPX"A SRB-STEEL
AEP-V1-7316 MOUNTING KIT SILC INOX "GH-AL-GH-HPX'"'A SRB-ALL.

TABELLA 19 ( LEVE AZIONAMENTO ED OPTIONALS ) - CHART 19 ( LEVER AND OPTIONALS )
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HAND PUMP - SUPPORT & TANK

Some Example

AEP-6B-XXXX - AEP-6S-XXXX - AEP-6W-XXXX - AEP-6B-XXXX - AEP-6A-XXXX
ALUMINIUM TANK STEEL TANK

-

H LEVEL PUMP-TANK

Max. 2mt lenght

SUPPPORTO POMPA - CODICE AEP-6E-0250

TABELLA 20 ( SUPPORTO & SERBATOI ) - CHART 20 ( SUPPORT & TANK )
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